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СМЕХ – «Алкорайдер» (2008)

Лейбл: «2х2»

1.     Делай громче

2.     Алкорайдер

3.     Твоя рука в моей руке

4.     Эмо-рыло

5.     Три дыры

6.     Посмотри на меня …..

7.     Истра (Родной мой город)

8.     Мысленный кризис

9.     Так жить нельзя

10.    Самим собой

11.    Пять секунд

12.    Ещё раз

13.    Верь мне

14.    Как хотел бы я
Всегда сложно писать рецензии на альбомы друзей. С одной стороны ждешь, а с другой стороны мнение все-таки редко бывает объективным. СМЕХ является одной из моих любимых российских панк групп, что вобщем-то логично – любимая группа NOFX, значит и в названии  любимой Российской панк группы должно быть, не больше не меньше,  чем четыре буквы.
Этого альбома я ждал очень давно. Предыдущий релиз «Не ссать!» надолго осел в моих плейлистах, поэтому с «Алкорайдером» я связывал большие ожидания.
Итак, начнём с самого начала :

Новый альбом открывает песенка «Делай громче», все по делу - темп, мелодия, бэки – все, что требуется  от панк группы. Такая интровая песенка, которая резко, на скорости и без особого  приглашения, вводит в курс дела. 
Делаю громче, как просят пацаны , и мчим дальше. 
Вторым треком идет заглавная песня альбома «Алкорайдер». СМЕХ проводят аналогию жизни своей и жизни прорайдера. То есть  человека, профессионально занимающегося катанием и зарабатывающим этим себе на еду и все остальное. Вот и у СМЕХа точно также, парни профессионально занимаются панк-роком, катаются (за себя) по городам, мочат панк рок, записывают песни. И заниматься чем нибудь другим , у них и в мыслях быть не может ! Поэтому вполне логично, что альбом так и называется «Алкорайдер». 
Третий трек это «Твоя рука в моей руке», пожалуй, первая серьезная песня о любви и отношении полов в творчестве Истринских весельчаков. Можно было бы сказать, что СМЕХ повзрослел и песни про «поссать в Макдональдсе» ушли в прошлое. Я так не думаю. Зная парней достаточно близко, я всегда знал, что у них, помимо чувства юмора и безбашенного веселья, у них есть серьезные идеи, мысли и свой месседж, поэтому тематика песни не становится каким то открытием, лично для меня. Как и у всех нормальных людей, у них есть отношения с девушками. Вот пришло время написать об этом песню. Можно говорить о каком-то взросление или еще чем-то, но, в общем, по большому счету, какая разница как это называть. СМЕХ  раздвинул границы тематики своих песен, что интересно и ново. 
Едем дальше.
Далее идет замечательный трек «Эмо Рыло». Я являюсь ярым эмоненавистником, поэтому такая песня не могла оставить меня равнодушным. Отличное высмеивание всего этого новомодного эмо-говна. Все по делу. Современное «Эмо» в России доведено до абсурда, молодежь сходит с ума по челкам, металкору, названиям групп из нескольких слов написанных большими буквами в одно, накрашенным глазам, пирсингу и слезам. Идиотизм!!! 
«Сделай серьезней рыло»! 
Песня «Три дыры» нам уже знакома по сплиту  «Панк – Братство». Веселый микс NOFXксовской «Take two placebos and call me lame» и  песни «Три сестры» (отсюда и название -  «Три дыры») группы Виагра доказывает, что на альбоме собраны не только серьезные песни, но абсурдно-веселые. 
«Посмотри на Меня» песенка, которую парни активно исполняют на концертах в течение последнего времени. Она мне очень нравится, поэтому очень ждал студийной версии. Тематика песни для России очень актуальная. Мне сложно сказать, что на самом деле происходит в стране, но постоянные сообщения об убийствах и нападениях, доказывают,  то что в России явно не все в порядке. Да и сам СМЕХ, к сожалению, не по наслышке об этом знает. Респект, за  высказывание свой позиции, так как, судя по всему, совсем небезопасно жить в стране, где носятся толпы «сектантов» разного сорта.

«Истра» песня о родном городе, в котором парни родились и выросли. Однако, «прошли года, и появился повод, Истра – город ментов и таксистов». Правда насколько я знаю, ситуация меняется к лучшему и силами ребят в родном городе стали проводиться концерты, что конечно же радует местную братву. 
«Мысленный кризис» - очень веселый боевичок, в стиле ГВАLТ. Описывать не буду, сохраню интригу, слушайте. 
«Так Жить Нельзя» еще одна серьезная песня с альбома. Песенка о том, что люди любыми путями рвутся к успеху, идут по головам невзирая ни на что. Позабыв истинное назначение Панк–рока и мысли, которая несется путём гитар и микрофонов.
Песня «Самим Собой», естественно, про то, что нужно всегда оставаться  собой, думать своей башкой и не «кушать желтый снег». И  только ты сам можешь что то в себе изменить, а всё остальное это та  же «Секта», и всё это для лоха и дурака !  
«Пять Секунд» была на вышеупомянутом сплите «Панк Братство?». Не знаю, остались ли до сих пор такие тарифы сотовых операторов, где первые пять секунд разговора бесплатны, но песенка как раз про то, что это время можно и нужно использовать с определённой пользой. А на самом деле не стоит сильно париться, жизнь по любому течёт, все решаемо и не так уж всё сложно, как кажется на первый взгляд. 
Не засирайте себе мозг, друзья !!! 
«Еще Раз» и «Верь Мне» отличные среднетемповые  песни, насквозь пропитанные красивой мелодикой сочетающейся с плотным гитарным напором и текстами призывающими не валяться как «хуй на блюде», а хоть что то делать и доказывать свою точку зрения ! 
И  наконец, завершает альбом коротенькая «Как хотел бы я…». Песня сама о себе всё расскажет (
По моему мнению, альбом удался на славу !

Много серьезных песен, фирменный ИСТРАаметный юмор, скорость, мелодия - в общем, все в стиле. Уверен, что любителей группы этот альбом тряхнёт как следует !
Тима «Царь» Богдашёв.
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